

Hekus

Bűnügyi magazin

Rendőrségi és rendészeti folyóirat



Lapunk készült az IBSSA Nemzetközi Testőr és Biztonsági Szolgálatok Szövetsége együttműködésével | Megjelenik havonta | 2014. 10.-11. | 325 Ft

- Miskolcon dübörgött a bűnmegelőzési roadshow
- Szent Adorjánt, a fegyőrök védőszentjét ünnepelték
- Korruptak voltak a hős rendőrök
- 112 hívószám: sokan még nem ismerik



Célkeresztben a terroristák

Erőt mutat a TEK

Bodnár: Figyeljük a szent háborút hirdető vezetőket

BODNÁR ZSOLT DANDÁRTÁBORNOK, A TERRORELHÁRÍTÁSI KÖZPONT (TEK) FELDERÍTÉSI FŐIGAZGATÓ-HELYETTESÉ A HEKUSNAK ELMONDTA: TUDOMÁSUK SZERINT EGYELŐRE EGYETLEN MAGYAR ÁLLAMPOLGÁR SEM CSATLAKOZOTT AZ ISZLÁM HADSEREGHEZ, NEM TUDNAK ARRÓL SEM, HOGY MAGYAROK HARCOLNÁNAK BÁRMELY VALLÁSI OKBÓL KIALAKULT FEGYVERÉS KONFLIKTUSBAN KÜLFÖLDÖN. ARRA IS ÜGYELNEK, HOGY A SZENT HÁBORÚT HIRDETŐ ISMERT VALLÁSI VEZETŐK, IMÁMOK MILYEN TEVÉKENYSÉGET FOLYTATNAK MAGYARORSZÁG TERÜLETÉN, HA ÉPPEN ERRE UTAZNAK, AMI AZÉRT VISZONYLAG RENDSZERESEN ELŐFORDUL.



9 771416 311004 1 4 0 1 1

Ha szeptember, akkor „SEC-tember”

A legjobb szakemberek tudása és ismeretei is rendszeres bővítésre, aktualizálásra szorulnak, mert csak így lehet lépést tartani a mai fejlődéssel. Ez különösen igaz a biztonsági szakmára, ahol elképesztő változás tapasztalható a technika fejlődése és a bűnelkövetés területén egyaránt. Köszönhetően a kommunikációs forradalomnak a világ bármely pontján keletkezett információ ma már pillanatok alatt elterjed, s ezért a globális világ jelenségeire globálisan alkalmazható válaszokat kell adni. Ezt a célt szolgálja a legmagasabb képzettséggel rendelkező biztonsági szakemberek részére meghirdetett nemzetközi továbbképzés, minden év szeptemberében, Budapesten.

Az IBSSA, a Nemzetközi Testőr és Biztonsági Szolgálatok Szövetsége 1994-ben alakult meg, amelynek mára öt kontinens 120 országában vannak egyéni és céges tagjai a privát biztonsági szférára területéről, és több mint 30 országban szervez rendszeres képzéseket.

IBSSA XIII. NEMZETKÖZI SPECIÁLIS SZEMÉLYVÉDELMI TOVÁBBKÉPZŐ TRÉNING

Idén 13. alkalommal került sor a szövetség egyik legszínvonalasabb és nagyon sikeres nemzetközi szakmai továbbképzésére, a „SEC-tember” elnevezésű tréningre a civil szféra magasan képzett és elismert oktatói, szakemberei részvételével 2014. szeptember 1–5. között Budapesten.

A képzés kezdeményezője Macsári Erika, az IBSSA Központi Adminisztrációs Iroda vezetője, a „SEC-tember” szervezőbizottságának elnöke és szervezőtársai 2002-ben, az induláskor elhatározták, hogy olyan nemzetközi speciális képzést hoznak létre, amelyen a világ minden részéről érkező szakemberek, oktatók vesznek részt továbbképzés céljából, hogy tovább bővítsék tudásukat és magasabb szintű oktatói minősítést szerezzenek.

Oktatásukra azóta is az USA és Kanada, a Közel- és Távol-Kelet, valamint Európa legjobb kiképzőit, mesteroktatóit hívják meg Budapestre. Idén az IBSSA több magyar szakembere közreműködésével zajlott a képzés, köztük Pipicz Zsolt személyvédelmi mesteroktató, Kotlár Attila önvédelmi oktató és Keresztes Zsolt lövészeti kiképző, továbbá Sinkovics Sándor, a Systema RMA (Russian Martial Art) instruktora, akik világszínvonalon adták át tudásukat, ilyen módon is erősítve a magyar biztonsági szakemberek nemzetközi tekintélyét.

A továbbképzés résztvevői között Bosznia-Hercegovina, Olaszország, Szlovákia és Magyarország szakemberei képviseltették magukat.



A nemzetközi továbbképzést prof. Popper György nyitotta meg

A CIVIL BIZTONSÁGI SZFÉRA LEGMAGASABB SZINTŰ KÉPZÉSE

A hagyományoknak megfelelően ismét a BM Oktatási, Képzési és Tudományszervezési Főigazgatóság (OKTF) adott otthont a „SEC-tember” tréningnek, ahol minden évben dr. Dános Valér ny. r. vezérőrnagy úr, a BM-OKTF főigazgatója és Krauzer Ernő r. ezredes úr, a BM-OKTF főigazgató-helyettese támogatásával és a főigazgatósággal együttműködve tartják a továbbképzést.

A képzés programjában ebben az évben is jelentős szerepe volt a BM Nemzetközi Oktatási Központ (FBI Akadémia) taktikai házában tar-

tott intézkedés-lélektani gyakorlatoknak és azok kiértékelésének, amelyekre a BM-NOK oktatói és Végh József nemzetközileg elismert túsztárgyaló szakember vezényletével került sor.

Teljes bizonyossággal lehet állítani, hogy a kiképzők rendkívüli felkészültségének és óriási nemzetközi tapasztalatának köszönhetően ez a tréning Magyarországon a civil biztonsági szféra legmagasabb szintű képzése. Ezt a megállapítást támasztja alá az a tény is, hogy minden évben több országból hivatásos rendvédelmi szervek kiképző tisztjei is érkeznek továbbképzés céljából.

GYAKORLATI ÉS KOMMUNIKÁCIÓS KÉPZÉS

Az ünnepélyes megnyitón az IBSSA elnöke, prof. Popper György köszöntötte a tréning résztvevőit, bemutatta a tanári kart és külön köszöntötte tiszteletbeli vendégeinket, köztük Krauzer Ernő r. ezredes urat és Hossó Zoltánt, az IAPA (Nemzetközi Polgárőr Szövetség) alelnökét.

Az IBSSA elnöke méltatta a szervezet sikeres és egyre szorosabb együttműködését az alábbi intézményekkel: BM Oktatási, Képzési és Tudományszervezési Főigazgatóság



A tréningen a civil szféra magasan képzett szakemberei oktattak

ság (BM-OKTF), BM Nemzetközi Oktatási Központ (BM-NOK), Adyligeti Rendészeti Szakközépiskola; emellett külön kiemelte, hogy a képzés nem lett volna megrendezhető az IBSSA alábbi aktív tagjai önzetlen támogatása és szponzoraink segítségével:

*Tímár László,
Pajzs Technológia Kft.,
IBSSA gépjárművédelmi osztály vezetője,
Keresztesi Zsolt,
Central European Bodyguard Academy (CEBA) igazgatója,
Sira Gyula és Hülber János, a Hűség Security Kft. igazgató, IBSSA*



Az önvédelmi fogásokat a legmagasabb szinten oktatták

*lövészeti bizottság vezetője,
Dr. Lasz György,
IN-KAL cégcsoport igazgatója,
Benkő Jenő,
RadioRent Plus Kft. igazgatója,
Sinkovics Sándor,
Systema RMA,
Abed Alhater,
a Dubai International Trading Kft. igazgatója,
Török Zsolt IBSSA.*

A szervezők idén olyan különleges programot állítottak össze a biztonsági területen dolgozó szakemberek, testőrök, kiképzők és oktatók legmagasabb szintű továbbképzéséhez, amely az átfogó személyvédelem, kockázatelemzés, kíséresi technikák, lövészet és önvédelem mellett nagy hangsúlyt fektetett

a kommunikációra és az önismeretre.

EGY HÖLGY A LEGJOBB LÖVÉSZEK KÖZT

Az IBSSA Magyar Szekció lövészeti bizottsága korábbi döntése alapján idén is a kurzus utolsó napján került megrendezésre a IV. Macsári István ny. r. ezredes Emlék Lövészbajnokság. Ezzel a versennyel évente megemlékeznek a 2010-ben váratlanul elhunyt Macsári István ny. rendőr ezredes kiemelkedő emberi és szakmai kvalitásairól, aki az IBSSA patronáló tagja volt a szervezet megalapítása óta és rendszeresen

segítette a SEC-temberképzéseket, és egyéb IBSSA-rendezvényeket.

A IV. Macsári István ny. r. ezredes Emlék Lövészbajnokság győztesei:

1. helyezett:
Szöllősi Zsolt (TOP-COP Security)
2. helyezett:
Macsári Erika
3. helyezett:
Szunyi Gergely

A képzés záróeseményére a Hotel President konferenciatermében került sor, amely évekként elnyerte IBSSA minősítése értelmében a 5 Star Security Hotel címet. Szaktekintélyekből álló elnökség részvételével történt a diplomaátadó ünnepség. Prof. Popper György, az IBSSA



A legjobb lövészek között Macsári Erika kiválóan helyt állt, második lett

elnöke elismeréssel beszélt az ideje képzés szakmai színvonaláról, a résztvevők felkészültségéről, s gratulált az új ismeretek gyors elsajátításához.

A hagyományainak megfelelően először kiosztották a részvételi diplomát, majd az egyéni teljesítmények értékelése következett, amely a legmagasabb elismerést jelenti. Az alábbi kategóriák legjobbjai vehették át az IBSSA elismerő diplomáját és a plakettet.

LEGJOBB TESTŐR

Szunyi Gergely
LEGJOBB LÖVÉSZ:
Romasz Sándor
LEGJOBB ÖNVÉDELMI HARCOS:
Bojan Glavas
(Bosznia-Hercegovina)

Az IBSSA elnöke, prof. Popper György IBSSA-emlékplakettet ajándékozott a XIII. SEC-tember megrendezéséhez nyújtott támogatásért: Keresztesi Zsolt úrnak, a CEBA igazgatójának, Abed Alhater úrnak, a Dubai International Trading Kft. vezetőjének, Sira Gyula és Hülber János úrnak, a Hűség Security Kft. ve-

zetőinek, valamint Török Zsolt úrnak.

TOVÁBBI SZAKMAI INFORMÁCIÓK:

Az IBSSA egyik hivatalos képző központja, a CEBA (Central European Bodyguard Academy) –, amely Esztergomban található – folyamatos testőrképzéseket szervez a személyvédelmi szakma iránt érdeklődőknek.

Az első egyhetes testőrképzést 2014. október 18–25. között rendezik, megfelelő létszám esetén, amelynek során a résztvevők megismerkedhetnek a szakma alapjaival.

Bővebb információ a képzésekről a www.ibssa.hu oldalon található.

2015. április végén kerül sor az IBSSA testőrszituációs Európa-bajnokságára a CEBA közreműködésével, ahol profi csapatok mérhetik majd össze tudásukat. A legjobb eredményt elért csapatok komoly pénzdíjazásban részesülnek.

2015 szeptemberében minden szakmai érdeklődőt vár a XIV. „SEC-temberen” a szervezőbizottság.

P. A.



A legjobb harcos Bojan Glavas lett, Bosznia-Hercegovinából